



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
CONCURSO PÚBLICO DOCENTE PARA A CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR -
EDITAL Nº 46, DE 18 DE AGOSTO DE 2017.

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 46, de 18 de agosto de 2017 de concurso público para o cargo de Professor do Magistério Superior para a Universidade Federal do Oeste do Pará, publicado no Diário Oficial da União (DOU) nº 160, Seção 3 de 21 de agosto de 2017, página 71 a 78, retificam-se respectivamente:

I - No item 12, do anexo I, da área/subárea: Administração/ Planejamento e desenvolvimento social e econômico – Campus Alenquer:

Onde se lê: “área/subárea: Administração/ Planejamento e desenvolvimento social e econômico”

Leia-se: “área/subárea: Administração”.

II - No item 12, do anexo I, da área/subárea: Administração/ Planejamento e desenvolvimento social e econômico, nos Programas de Provas (Escrita e Didática), – Campus Alenquer:

Onde se lê: 1. Relações entre sociedade e Estado no Brasil; 2. Industrialização, urbanização e desigualdades; 3. O federalismo: entre centralização e descentralização; 4. Formação da Economia Brasileira: o sistema produtivo agroexportador; 5. Globalização, comunicação e sociabilidade no mundo contemporâneo; 6. Migrações, urbanização e desigualdades sociais e Regionais; 7. Conquista e Ocupação Econômica da Amazônia 8. Políticas públicas e os grandes projetos na Amazônia; 9. Poder, democracia e instituições; 10. Gestão Ambiental e Sustentabilidade”.

Leia-se: “1. Relações entre Sociedade e Estado no Brasil; 2. Gestão Pública; 3. Política Públicas e os Grandes Projetos na Amazônia; 4. Empreendedorismo; 5. Globalização, Comunicação e Sociabilidade no Mundo Contemporâneo; 6. Gestão Estratégica; 7. Desenvolvimento Regional na Amazônia; 8. Gestão Ambiental e Sustentabilidade; 9. Ética, Política e Sociedade 10. Gestão do Terceiro Setor.”.

III - No item 12, do anexo I, no qual trata do Requisito de Ingresso para área da área/subárea: Administração/ Planejamento e desenvolvimento social e econômico, Campus Alenquer:

Onde se lê: “Especialização em Administração Pública ou Planejamento e desenvolvimento

regional. **Graduação** nas áreas de Ciências Sociais Aplicadas.”

Leia-se: “**Especialização** nas áreas da Administração ou Planejamento e Desenvolvimento Regional ou Interdisciplinar. **Graduação** nas áreas de Ciências Sociais Aplicadas.”